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Goleszów 23.10.2009 r.
Dotyczy: odpowiedzi na  pytania  ,które wpłynęły w ramach ogłoszonego przetargu na :”Remont drogi gminnej ul. Długiej w Puńcowie etap I-  wykonanie kanalizacji deszczowej na odcinku od studni D 7 do wylotu do rzeki Puńcówki „. 

Pytanie 1 

Czy w tym roku musi być wykonana jakaś część robót związanych z budową kanalizacji deszczowej w Puńcowie, czy obowiązuje jedynie termin wykonania całości  do 31 maja 2010 roku. ?
Odpowiedź.

Zgodnie z zamieszczonym w dokumentacji przetargowej Harmonogramem rzeczowo-finansowym część robót jest przewidziana  do wykonania i zafakturowania w roku 2009,a zakończenie całości prac  zaplanowano do 31 maja 2010 roku.
Pytanie 2

W zamówieniu mowa jest o osadniku-moje pytanie czy to jest osadniik części stałych ( np. piasku ) czy separator ropopochodnych ?
Odpowiedź.

Osadnik objęty zamówieniem  winien być osadnikiem części stałych ( np. piasku ).

Pytanie  3

W kosztorysie jest pozycja podbudowa z kruszywa stabilizowanego spoiwem moje pytanie co jest rozumiane przez słowo spoiwo ( smołówka  czy po prostu warstwa klińca ) ?

Odpowiedź 

Proszę uwzględnić w kosztorysie stabilizowanie spoiwem – smołówką .

